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Âèòðàòà ìàòåð³àë³â íà ïàíäóñ
Ïðîô. 50õ50õ3 Lçàã.=36,5 ì - 155,2 êã;
ïðîô. 50õ25õ3 Lçàã.=67,5 ì - 207,3 êã;
L50õ5 Lçàã.=43,5 ì - 164,0 êã;

òðóáà Ø 40õ2  Lçàã.=140,0 ì - 266,0 êã;

òðóáà Ø 16õ1,4  Lçàã.=14,0 ì - 7,1 êã;
-5õ170 Lçàã.=0,7 ì - 4,7 êã;
-5õ60 Lçàã.=2,0 ì - 4,7 êã;
ïðîñ³÷íî-âèòÿæíèé ëèñò s=12 Sçàã.=29,0 ì² - 297,3 êã;
àíêåðíèé áîëò Ø8 L=110 - 16 øò.;
áåòîí êë. Â15 - 1 ì³.

Çâ'ÿçîê ïðîô. 50õ25õ3

1. Ôóíäàìåíòè ï³ä ñò³éêè âèêîíàòè ç áåòîíó êë. Â15. Âè¿ìêè ï³ä ôóíòàìåòè

âèêîíóâàòè áóðîÿìîì ô200 ìì.

Òð. ô16õ1,4 L=130
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400

Âëàøòóâàííÿ ïàíäóñó äî ïðèì³ùåíü ÃÎ "Í³æí³ñòü" çà
àäðåñîþ: âóë. Ã³ðíèê³â, 17 ì. Ãîð³øí³ Ïëàâí³

Ïîëòàâñüêî¿ îáëàñò³


